註﹕
你有心下載﹐你有﹔現在還要在加給你。你必受更多 神的光照﹐多於別人﹔你因主﹐也因此在你心中的好土﹐要結 30x, 60x, 100x。
那沒有的﹐他可能忘了﹐可能不放在心上﹐但是他所有的已經被奪去了。

因為凡有的，還要加給他

經文:   Luk 8:9-18   門徒問耶穌說：「這比喻是什麼意思呢？」  (10)   他說：「神國的奧秘只叫你們知道；至於別人，就用比喻，叫他們看也看不見，聽也聽不明。」  (11)   「這比喻乃是這樣：種子就是神的道。  (12)   那些在路旁的，就是人聽了道，隨後魔鬼來，從他們心裡把道奪去，恐怕他們信了得救。  (13)   那些在磐石上的，就是人聽道，歡喜領受，但心中沒有根，不過暫時相信，及至遇見試煉就退後了。  (14)   那落在荊棘裡的，就是人聽了道，走開以後，被今生的思慮、錢財、宴樂擠住了，便結不出成熟的子粒來。  (15)   那落在好土裡的，就是人聽了道，持守在誠實善良的心裡，並且忍耐著結實。」  (16)   「沒有人點燈用器皿蓋上，或放在床底下，乃是放在燈臺上，叫進來的人看見亮光。  (17)   因為掩藏的事沒有不顯出來的；隱瞞的事沒有不露出來被人知道的。  (18)   所以，你們應當小心怎樣聽；因為凡有的，還要加給他；凡沒有的，連他自以為有的，也要奪去。」

1. Introduction:

A. 今天的信息經文大部份重複上週的經文。(8:3 – 15 vs. 8:9-18) 

B. 因為這段經文有不同層次的教導
1) 比喻本身的意義 (其實很多當時聽比喻的人﹐大多並沒有聽懂)
2) 耶穌對門徒﹐有關這個比喻的教導
3) 耶穌對門徒﹐有關這個比喻﹐更深一步的教導。
2. 為什麼神國的奧秘只叫你們知道﹖
A. 耶穌開始講述天國的信息
B. 難道耶穌並不願意全部的人都知道神國的奧秘﹖
C. 對照馬太福音13:13-15   所以我用比喻對他們講，是因他們看也看不見，聽也聽不見，也不明白。  (14)   在他們身上，正應了以賽亞的預言，說：你們聽是要聽見，卻不明白；看是要看見，卻不曉得；  (15)   因為這百姓油蒙了心，耳朵發沉，眼睛閉著，恐怕眼睛看見，耳朵聽見，心裡明白，回轉過來，我就醫治他們。
D. 在表現出人的不信﹐人的心硬
3. 再回去對照
A. Isa 6:8-10   我又聽見主的聲音說：「我可以差遣誰呢？誰肯為我們去呢？」我說：「我在這裡，請差遣我！」  (9)   他說：「你去告訴這百姓說：你們聽是要聽見，卻不明白；看是要看見，卻不曉得。  (10)   要使這百姓心蒙脂油，耳朵發沉，眼睛昏迷；恐怕眼睛看見，耳朵聽見，心裡明白，回轉過來，便得醫治。」  
B. Act 28:23-27  他… 保羅說了一句話，說：「聖靈藉先知以賽亞向你們祖宗所說的話是不錯的。  (26)   他說：你去告訴這百姓說：你們聽是要聽見，卻不明白；看是要看見，卻不曉得；  (27)   因為這百姓油蒙了心，耳朵發沉，眼睛閉著；恐怕眼睛看見，耳朵聽見，心裡明白，回轉過來，我就醫治他們。
C. 證實人的不信。
4. 耶穌並不要隱藏
A. 在第八節耶穌卻記載﹐耶穌說了這些話，就大聲說：「有耳可聽的，就應當聽！」
B. 點燈的目的就是要發出光﹐照亮。<-->耶穌說的天國比喻﹐的目的就是要人得到信息。
C. 沒有人點燈反而把燈藏在床底下﹐使得光無法照亮。<-->耶穌講天國的道理並不是要把它向人隱藏。
D. 耶穌用許多這樣的比喻，照他們所能聽的，對他們講道。  (34)   若不用比喻，就不對他們講；沒有人的時候，就把一切的道講給門徒聽。(Mar 4:33-34)
5. 因為神必然顯明他的奧秘
A. 掩藏的事沒有不顯出來的；隱瞞的事沒有不露出來被人知道的
B. 奧秘的事就是以掩藏隱瞞的事來形容
C. 神的奧秘必然顯出﹐神的奧秘必然被人知道
D. 神的奧秘是什麼﹖太多了﹐但是那最大的奧秘就是﹕
1) Rom 16:25-26   惟有神能照我所傳的福音和所講的耶穌基督，並照永古隱藏不言的奧秘，堅固你們的心。  (26)   這奧秘如今顯明出來，而且按著永生神的命，藉眾先知的書指示萬國的民，使他們信服真道。
2) Eph 3:5-6   這奧秘在以前的世代沒有叫人知道，像如今藉著聖靈啟示他的聖使徒和先知一樣。  (6)   這奧秘就是外邦人在基督耶穌裡，藉著福音，得以同為後嗣，同為一體，同蒙應許。
6. 與撒種的比喻的關係
A. 誰的心像那路旁的土一樣﹖就是法利賽人
7. 所以，為什麼你們應當小心怎樣聽﹖
A. 因為我們的心硬。
B. 因為我們不用心﹐不看重﹐不知道天國的價值。
C. 因為我們自以為已經有了天國的知識﹐在天國裡面。
8. 因為凡有的，還要加給他；凡沒有的，連他自以為有的，也要奪去。
A. 凡有的﹐就是那有如好土的人﹔
B. 還要加給他﹐就是那有如好土結種結實百倍﹐
C. 凡沒有的，就是有如那路旁土的人﹐淺土的人﹐荊棘土的人﹔
D. 連他自以為有的，也要奪去﹔就是那些人先以為得到了神的道﹐卻沒有讓神的到在他們的心中生根。
9. 應用&例子﹕
1) 工作﹕因為凡有的，還要加給他；凡沒有的，連他自以為有的，也要奪去。
10. 結論
A. 人天國的信息反應以及應當的反應
1) 自古至今﹐許多人對天國的信息是懷著心硬不接受的態度。
2) 凡有耳的都應當聽﹐也就是天國的信息要小心聽。
3) 就是人聽了道，持守在誠實善良的心裡，並且忍耐著結實。  
